



Asociația umanitară "Sfantul Stefan"

"Doamne, da-mi... seninatatea de a accepta ceea ce nu pot schimba, curejul de a schimba ceea ce îmi sta în putere sa schimb și înțelepciunea de a face diferența între ele."

Reinhold Niebuhr

Cod IBAN: RO02BACX0000000934045000  
UniCredit Tiriac Bank, sucursala Izvor

CIF: 27914590  
Persoana de contact: Ina Preda  
Telefon: (+4) 0748.82.53.02  
Adresa de corespondenta: Aleea Padurea Craiului nr. 2, bl. H2, sc. 4, et. 3, ap. 75, sector 3, Bucuresti  
Web: [www.asociatiasfantulstefan.ro](http://www.asociatiasfantulstefan.ro)  
E-Mail: [ina\\_preda@asociatiasfantulstefan.ro](mailto:ina_preda@asociatiasfantulstefan.ro)

## Povestea Raisei



Raisa este o luptătoare pe care Dumnezeu ne-a dat-o ca să învățăm să apreciem viața. Născută puțin peste termen în data de 23 ianuarie 2008, cu tripla circulară de cordon prin cezariană, părea că se dezvoltă normal, până la vârsta de 6 luni când a făcut prima criză de convulsii. Am simțit că cerul s-a năruit asupra noastră odată cu aflarea diagnosticelor de Epilepsie, retard neuropshimotor,iringomieli cervicală, leziuni cerebrale și picioare în VARus Equin. De la vârsta de 7 luni până în momentul de față, 7 ani, am făcut recuperare ce constă în kinetoterapie, logopedie, terapie ocupațională, masaj și fizioterapie epuizând toate resursele și veniturile noastre. Anul acesta în luna mai Raisa a suferit o intervenție chirurgicală la picioare pentru a rezolva

VARus equinul, operație care trebuie urmată de o recuperare riguroasă și foarte costisitoare pentru a avea rezultatele mult dorite de către noi, în special de ea. Isi dorește mult să meargă corect, să alerge și ea ca toți ceilalți copii. Această dorință este din ce în ce mai arzătoare, lucrul care îl vad în ochii ei, pentru că datorită bolii, comunicarea este foarte dificilă spre deloc reușind să spună doar câteva cuvinte uzuale. În ciuda acestor probleme, Raisa pot spune că este un copil foarte vesel, foarte sociabil, iubăret și fericit care se trezește de dimineața cu zâmbetul pe buze având ca și pasiune fredonatul melodiilor pe care le aude de dimineața până seara. În speranța că vom găsi înțelegere și bunavoință din partea dumneavoastră, vă rugăm să ne ajutați pe noi și pe alți copii aflați în dificultate.

Vă mulțumesc,

Cu stima Gaman Raluca, mama Raisei.